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Опис дисципліни

Навчальна  дисципліна  «Фінанси  підприємств»  є  невід’ємною
складовою  комплексної  підготовки  фахівців  спеціальності
«Фінанси,  банківська  справа  та  страхування»  та  належить  до
обов’язкового  компоненту  освітньої  програми.  Вивчення  курсу
«Фінанси підприємств» формує у здобувачів цілісну систему знань
щодо  базових понять  у  галузі  фінансів  та  фінансового  механізму
підприємства,  змісту  окремих  напрямів  фінансової  діяльності
підприємства та їх взаємозв’язку, оволодіння основами методики й
базовими  прийомами  аналітичної  та  організаційно-управлінської
фінансової діяльності. У результаті вивчення дисципліни здобувачі
засвоюють теоретичні основи та здобувають практичні навички для
вирішення  задач  у  сфері  фінансів  підприємств,  установ  та
організацій  різних  форм  власності,  організаційно-правових  форм
господарювання  та  видів  економічної  діяльності  з  приводу
формування,  розподілу  та  використання  фінансових  ресурсів  у
процесі виробництва або іншої господарської діяльності в сучасних
умовах. 
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Передумови для
вивчення дисципліни

Обов’язкова  навчальна  дисципліна  «Фінанси  підприємств»
базується  на  знаннях  таких  дисциплін,  як:  «Економічна  теорія»,
«Фінанси», «Статистика», «Економіка підприємств».

Мета вивчення
дисципліни

Метою вивчення дисципліни «Фінанси підприємств» є формування
у здобувачів системи знань щодо базових понять у галузі фінансів
та  фінансового  механізму  підприємства,  змісту  окремих  напрямів
фінансової діяльності підприємства та їх взаємозв’язку, оволодіння
основами  методики  й  базовими  прийомами  аналітичної  та
організаційно-управлінської фінансової діяльності.

Формат дисципліни

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному
форматі  із  застосуванням  мультимедійних  засобів.  У  разі
дистанційного  і  змішаного  навчання  використовуються  навчальна
платформа  Moodle Білоцерківського  НАУ,  онлайн-платформи
Zoom,  Google Meet,  e-mail,  мобільні  додатки  Viber,  Telegram.
Здобувачі  отримують  індивідуальні  консультації  у  засвоєнні
навчального матеріалу.

Очікувані результати
навчання

ПР 04.1.  Здатність  демонструвати  розуміння  особливостей
організації  фінансів  підприємств,  установ  та  організацій  різних
форм  власності,  організаційно-правових  форм  господарювання  та
видів економічної діяльності.
ПР 04.2.  Здатність  забезпечувати  дотримання  основних
нормативних  документів  щодо  організації  фінансів  підприємств,
установ  та  організацій  різних  форм  власності,  організаційно-
правових форм господарювання та видів економічної діяльності.
ПР 04.3.  Знати  особливості  здійснення  фінансової  діяльності
аграрних підприємств, її нормативно-правове регулювання та вміти
їх  враховувати  при  здійсненні  аналітичних  та  організаційно-
управлінських заходів.
ПР 05.1.  Знати  методичний  інструментарій  діагностики  та  вміти
його  використовувати  відповідно  до  поставлених  завдань,
пов’язаних  із  розрахунком  параметрів,  необхідних  для  прийняття
рішень  в  області  оцінки  фінансового  стану  підприємства,
кредитоспроможності позичальників тощо.
ПР 05.2. Вміти обробляти інструментальними засобами фінансово-
економічні  дані,  аналізувати  їх  та  використовувати  одержані
результати  для  обґрунтування  висновків  щодо  комплексної
фінансової  оцінки  стану  підприємства,  виявляти  проблеми  та
пропонувати  способи  їх  вирішення  із  урахуванням  рівня
невизначеності та ризику.
ПР 05.3.  Здатність  використовувати  для  вирішення  аналітичних
задач сучасні технічні й інформаційні технології та обґрунтовувати
раціональні  пропозиції  щодо  покращення  різних  аспектів
фінансової діяльності підприємства.
ПР 09.1.  Здатність  систематизувати  фінансову,  економічну
податкову  та  ін.  види  інформації,  вміти  формувати  узагальнену
фінансову звітність за відповідними напрямами.
ПР 09.2.  Вміти  аналізувати  та  інтерпретувати  фінансову,
бухгалтерську,  економічну,  податкову  й  іншу  інформацію,  що
міститься у звітності підприємств різних форм власності.
ПР 10.1.  Знати  джерела  первинної  та  вторинної  фінансово-
економічної інформації,  вміти збирати, аналізувати та пояснювати
необхідну фінансову інформацію суб'єктів  господарювання різних
організаційно-правових  форм  власності,  використовувати  її  для
розробки відповідних планів.
ПР 10.2.  Уміти  розраховувати  фінансові  показники,  володіти
методичним  інструментарієм  фінансових  розрахунків  у
господарській  діяльності  підприємств,  обґрунтовувати  фінансові
управлінські рішення на основі використання сучасних методів.



ПР 20.1.  Знати  вимоги  щодо  формування  та  інтерпретації
достовірної  фінансової,  бухгалтерської  та  іншої  інформації,  що
міститься  у  звітності  суб’єктів  господарювання  з  метою
обґрунтування раціональних фінансових рішень.
ПР 20.2.  Вміти застосовувати фінансову, економічну податкову та
ін.  види  інформації,  використовувати  одержані  відомості  для
підготовки  інформаційних  оглядів  та/або  аналітичних  звітів,
прийняття обґрунтованих фінансових рішень, та розуміти особисту
відповідальність при їх прийнятті та реалізації.
ПР 24.1.  Розуміти  основні  принципи  забезпечення  та  реалізації
концепції  сталого  розвитку  аграрних  підприємств;  знати  основні
інструменти фінансової сталості (зелені проекти, зелені облігації).
ПР 24.2.  Вміти  ідентифікувати  соціо-еколого-економічні  чинники
забезпечення  сталого  розвитку  аграрних  підприємств  та
обґрунтовувати  пропозиції  щодо  забезпечення  їх  фінансової
сталості.

Структура курсу

Змістовий  модуль  1. Теоретичні  основи  організації  фінансів
підприємств. Доходи і витрати.
Тема 1.1. Основи організації фінансів підприємств.
Тема 1.2. Фінансові ресурси підприємства і джерела їх утворення.
Тема 1.3. Організація грошових розрахунків підприємств.
Тема 1.4. Грошові надходження підприємств. 
Тема 1.5. Витрати  підприємства  на  виробництво  та  реалізацію
продукції. 
Тема 1.6. Формування,  розподіл  та  використання  прибутку
підприємства.
Тема 1.7. Оподаткування підприємств. 
Змістовий  модуль  2. Фінансове  забезпечення  необоротних  та
оборотних  активів  підприємства.  Теоретичні  основи  оцінки
фінансового  стану,  фінансового  планування  та  оздоровлення
підприємства.
Тема 2.1. Фінансове  забезпечення  відтворення  основних  засобів
підприємства. 
Тема 2.2. Організація  фінансування  потреби  підприємства  в
обігових коштах. 
Тема 2.3. Кредитування підприємств.
Тема 2.4. Оцінка фінансового стану підприємств. 
Тема 2.5. Фінансове планування та прогнозування на підприємстві. 
Тема 2.6. Банкрутство та фінансова санація підприємств.

Методи навчання

Під  час  лекційного  курсу  застосовуються  слайдові  презентації  у
програмі  Microsoft  Office  PowerPoint,  дискусійне  обговорення
проблемних питань.
Практичні  заняття  проводяться  у  вигляді  семінарів-практикумів  з
виконанням  розрахункових  завдань  з  використанням  фінансової
звітності  суб’єктів  господарювання  різних  форм  власності,  кейс-
методу для роботи в малих групах;  аналізу проблемних ситуацій,
ділових ігор.
При  виконанні  індивідуальних  навчально-дослідних  завдань
(написанні  есе  та  підготовці  презентацій),  а  також при виконанні
самостійної  роботи  використовується  дослідницький  метод  із
додержання вимог академічної доброчесності.

Види контролю та
критерії оцінювання

Поточний контроль:  активність  в  дискусії  на  лекційних  заняттях,
усне  опитування,  перевірка  виконання  практичних  завдань
(розрахункових,  командних  проектів,  доповідей,  презентацій),
завдань  для  самостійної  роботи,  індивідуального  навчально-
дослідного  завдання.  Модульний  контроль  проводиться  у  формі
тестування за допомогою навчальної платформи Moodle. 



Політика

Політика  щодо  академічної  доброчесності:  очікується,  що
письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями
чи міркуваннями.  Виявлення ознак академічної  недоброчесності  в
письмовій  роботі  студента  (списування,  відсутність  посилань  на
використані  джерела,  фабрикація,  фальсифікація,  обман)  є
підставою  для  її  незарахування  викладачем.  Положення  про
академічну  доброчесність  у  Білоцерківському  національному
аграрному  університеті  розміщене  на  сайті  університету
http://surl.li/pesg.
Політика  щодо  відвідування  занять: очікується,  що  студенти
відвідають  усі  лекції  і  практичні  заняття  курсу.  Студенти  мають
інформувати  викладача  про  неможливість  відвідати  заняття.  За
об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі.
Політика  щодо  дедлайнів  і  перескладання:  студенти  мають
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 
Політика  щодо  виконання  завдань:  позитивно  оцінюється
відповідальність, старанність, креативність.
Політика  щодо  оцінювання: засоби  та  критерії  оцінювання
прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі
Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle).
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